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Nota Metodológica

Metodología POP Group está apegada al anexo 3 del capítulo VII del reglamento de elecciones aprobado en sesión extraordinaria del Consejo General,

celebrada el 7 de septiembre de 2016, donde el Consejo General del Instituto Nacional Electoral establece los lineamientos y criterios generales de carácter

científico para quienes ordenen, realicen y/o publiquen encuestas por muestreo, encuestas de salida y/o conteos rápidos:

Objetivo del 
estudio

Conocer la opinión ciudadana sobre la política y las intenciones de voto.

Marco 
Muestral

Listado de secciones electorales en el país de acuerdo con los datos de INE publicados en abril 6 de 2018.

Diseño 
Muestral

Se tomaron de manera sistemática y aleatoria con probabilidad proporcional a su tamaño (PPT) 75 secciones electorales en todo el

país, en cada sección se eligieron 2 manzanas, en cada una de las manzanas se seleccionaron 10 viviendas particulares habitadas con

igual probabilidad y en cada vivienda un ciudadano mexicano mayor de edad con credencial para votar vigente en la entidad.

Tamaño de 
Muestra

1,518 entrevistas efectivas de ciudadanos con credencial para votar distribuidos en todo el país.

Población 
sujeta a 
estudio

Mexicanos hombres y mujeres con credencial para votar vigente residentes en todo el territorio nacional.

Estos resultados “sólo tienen validez para expresar las preferencias electorales o la tendencia de la votación, así como las preferencias

sobre consultas populares, de esa población en las fechas especificas del levantamiento de los datos”.

Procedimiento 
de estimación 
de resultados

Los resultados presentados no son frecuencias simples de respuestas, sino estimaciones basadas en el ponderador de diseño muestral,

calculados como el inverso de la probabilidad de cada individuo a ser encuestado, a partir de ellos se aplican modelos estadísticos

tradicionales de estimación de proporciones en muestreo.

Software 
utilizado

El software utilizado para el procesamiento de la información es Statistical Package for the Social Sciences (SPSS)

Calidad de la 
Estimación

General

Aunque cada pregunta tiene su propio error asociado, el diseño de muestra garantiza que en las estimaciones generales estén al menos

95 de cada 100 veces, el error no sobrepasa el ±3%.
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Tasa de 
rechazo de la 

entrevista

La tasa de rechazo a la entrevista fue de 44.2% (incluye intentos que no se lograron, viviendas desocupadas, informante no tenía

credencial vigente, no acepto la entrevista, entrevistas parciales o no concluyó la entrevista). Por lo tanto la tasa de rechazo y no

respuesta es equivalente.

Fechas de 
levantamiento

9 al 12 de abril de 2018.

Método de 
Recolección de 
la información

El estudio fue llevado a cabo en viviendas particulares a través de entrevistas “cara a cara” utilizando como herramienta de recolección

de datos teléfonos celulares con sistema operativo Android y un programa de encuestas de diseño propio, mismo que es aplicado por

personal calificado para esa labor.

Forma de 
procesamiento

El programa de encuestas valida los datos desde la digitación de los mismo por lo que la congruencia de los datos ya está revisada al

terminar la encuesta, con estos datos se genera una base de datos en formato Excel, misma que se transforma y etiqueta en base de

datos SPSS, a esta base se le genera el ponderador asociado a cada caso y se le aplica un factor de ajuste de las estructuras de edad y

sexo para hacerlas coincidir con el marco muestral del INE.

Pregunta 
Electoral 1

Si el día de hoy fuera la elección para presidente de la República, ¿por cual partido votaría usted? (Utilizando Urna y Boleta simulada).

Frecuencia de 
No Respuesta
a la pregunta 

Electoral 1

No contestan su intención de voto por no querer o porque aun no saben por quién votar (12%).
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P1. ¿Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República, por cuál 
de los siguientes candidatos votaría?

PREFERENCIA BRUTA

Anularía 

Aún no lo sabe 
(Indecisos)

Andrés Manuel López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio Meade

Margarita Zavala

Jaime Rodríguez Calderón
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P1.1 ¿Si el día de hoy fueran las elecciones para Presidente de la República, por cuál 
de los siguientes candidatos votaría?

PREFERENCIA EFECTIVA

3.40%

1.14%

3.41%

26.14%

28.41%

37.50%

Anularía 

Andrés Manuel López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio Meade

Margarita Zavala

Jaime Rodríguez Calderón

*La Preferencia Efectiva no considera el 12% de menciones de votantes indecisos. 
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P1.2 (Del total de votantes que se declararon indecisos 12%). ¿Y usted que aún no define su 
voto, quién cree que sería la mejor opción para ser el próximo Presidente de la 

República?

DEL 12% DE INDECISOS

16%

1%

3%

15%

29%

36%

Andrés Manuel López Obrador

Ricardo Anaya

José Antonio Meade

Margarita Zavala

Jaime Rodríguez Calderón

Sigue 
indeciso
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P2. Imagine por un momento que el día de la elección sólo tuviera estas dos 
opciones en la boleta, ¿por cuál de ellas votaría?

CAREOS UNO A UNO

33%

8%

28%

31%

Anularía

No lo sabe

Ricardo 
Anaya

José Antonio 
Meade

15%

8%

34%

43%

Anularía

No lo sabe

José 
Antonio 
Meade

Andrés 
Manuel 

López 
Obrador

15%

10%

31%

44%

Anularía

No lo sabe

Ricardo 
Anaya

Andrés 
Manuel 

López 
Obrador
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P2. Imagine por un momento que el día de la elección sólo tuviera estas dos 
opciones en la boleta, ¿por cuál de ellas votaría?

CAREOS UNO A UNO

40%

9%

10%

41%

Anularía

No lo sabe

Ricardo 
Anaya

Margarita 
Zavala

38%

11%

8%

43%

Anularía

No lo sabe

Margarita 
Zavala

José 
Antonio 
Meade

30%

18%

7%

45%

Anularía

No lo sabe

Andrés 
Manuel 

López 
Obrador

Margarita 
Zavala

*No se muestran los careos uno a uno del candidato Jaime Rodríguez Calderón, debido a que su porcentaje de intención de voto es de apenas 1%.
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58%

20%
22%

Sí, lo veré o escucharé Es probable que lo vea No lo veré

DEBATE

P3. ¿Usted verá o escuchará la transmisión del primer debate entre 
candidatos a la Presidencia de la República?
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45%

32%

23%

Sí No No lo sabe

DEBATE

P4. ¿Y cree usted que el próximo debate presidencial pueda influir en su decisión 
de voto?


